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                           VERBALE DELLA RIUNIONE DELLA GIUNTA 

DEL DIPARTIMENTO DI MATEMATICA E INFORMATICA 

DELL’UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PERUGIA 

 

 
L’anno duemilaventi addì 27 del mese di Agosto alle ore 09,30 a seguito della 
convocazione,  inviata in data 9 Luglio 2020 si è riunita a distanza e in modalità 
telematica  la Giunta del Dipartimento di Matematica e Informatica 
dell’Università degli Studi di Perugia. Alla seduta di Giunta sono stati invitati i 
Presidenti di Consiglio di Corso di Laurea Prof.ssa Patrizia Pucci e Prof. Alfredo 
Milani, Il Delegato alla Sicurezza Prof. Bruno Iannazzo e  il Delegato alla Ricerca 
Prof.ssa Laura Angeloni. 
Sono stati convocati: 

        Presenti   Giustificati Assenti 
Giunta di Dipartimento 

Prof. M. Giulietti X   
Prof. O. Gervasi  X  
Prof. A. Carpi X   
Prof. G. Vinti  X  
Prof. A. Capotorti X   
Prof. A. Navarra X   
Prof. Paola Rubbioni X   
Prof. M. Baioletti  X  X 
Prof. D. Bartoli X   
Prof. S. Arteritano X   

 
Il Segretario Amministrativo del Dipartimento 

Dott. Alessandro Massi X   

Sono inoltre presenti il Presidente del Consiglio del  Corso di Laurea in 
Matematica  di Laurea Prof.ssa Patrizia Pucci, il Presidente del Corso di Laurea in 
Informatica Prof. Alfredo Milani, il delagato alla sicurezza Prof. Bruno Iannazzo e 
il Delegato alla Ricerca Prof.ssa Laura Angeloni.  

La riunione si tiene, secondo le indicazioni del Regolamento temporaneo per lo 
svolgimento delle sedute collegiali in modalità telematica (emanato con D.R. n. 
480 del 17.03.2020), a distanza ed in modalità telematica mediante 
collegamento alla piattaforma Microsoft Teams all’interno del quale è stato creato 
il team "DIP_Matematica_e_Informatica" mentre il nome del canale è: "Giunta”. 

Presiede la riunione il Prof. Massimo Giulietti; funge da segretario verbalizzante 
il Dott. Alessandro Massi. 

Il Presidente, verificati i docenti collegati in modalità telematica e constatata la 
presenza del numero legale, dichiara valida ed aperta la seduta alle ore 9,35. 

La discussione ha quindi inizio sui seguenti punti all’O.d.G.: 
1. Approvazione Verbale 
2. Comunicazioni 
3. Gestione Dipartimentale dell’emergenza sanitaria Covid-19. Piano delle 

attività “Fase 3” 
4. Varie ed eventuali 
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1. Approvazione Verbali 
 

Il verbale della seduta del Consiglio N. 3 del 15.07.2020 (pubblicato nella pagina 
web degli atti preparatori della Giunta) è approvato all’unanimità. 
 
 

 
2.  Comunicazioni 
 
Il Presidente comunica alla Giunta che il Consiglio di Amministrazione ha 
approvato a fine luglio la copertura di un posto RTD-B per il settore scientifico 
disciplinare MAT/07 e che nel prossimo Consiglio di Dipartimento sarà deliberata 
la richiesta di emissione del bando. Per quanto riguarda le progressioni di carriera 
dei ricercatori universitari abilitati a professori di seconda fascia, il Consiglio di 
Amministrazione ha approvato alcune procedure ex art. 18 della legge 240/2010 
su settori scientifico disciplinari che non coinvolgono il nostro Dipartimento. 
 
3. Gestione Dipartimentale dell’emergenza sanitaria Covid-19. Piano 

delle attività “Fase 3” 
 

Il Presidente illustra il Piano operativo di rotazione del personale e di utilizzo degli 
spazi del Dipartimento - FASE 3 (allegato n. 1). 
 
La Giunta dopo ampia discussione approva all’unanimità. 

 
 

4. Varie ed eventuali 
 

Non ci sono pratiche da esaminare. 

 
Non essendoci altri argomenti, la seduta è tolta alle ore 12,22. 
 
 
 
Il Presidente       Il Segretario 
 
Prof. Massimo Giulietti    Dott. Alessandro Massi 


